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樣本資料

調查日期: 2020年8月17日至19日
總樣本: 650個成功個案 (包括432個固網電話樣本及218個手提電話樣本)

調查方法: 透過真實訪問員以隨機電話訪問形式進行
訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民
實效回應比率: 69.6%

標準誤差: 少於2.0% (即在95%置信水平下，各項百分比誤差不超過+/-3.7%)

調查結果

Frequency Percent Valid Percent

1 有 133 20% 20%

2 冇 506 78% 78%

8888 唔知/難講 12 2% 2%

Total 650 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

3 1個月內 3 2% 3%

4 3個月內 1 1% 1%

5 半年內 8 6% 6%

6 1年內 19 14% 15%

7 2年內 25 19% 20%

8 3年內 15 11% 12%

10 5年內 17 13% 13%

11 10年內 10 8% 8%

8888 唔知/難講 30 23% 23%

Total 129 97% 100%

Missing -99 拒答 4 3%

133 100%

Valid Missing

103 30 40.1 +/-7.1 24.0 24 36.2

Frequency Percent Valid Percent

1 有 82 62% 62%

2 冇 48 36% 36%

8888 唔知/難講 3 2% 2%

Total 133 100% 100%

StarPro20Q2m [StarPro20Q2] (只問Q1答「有」者，基數=133) 咁你預計幾時可以實行？(平均數, 月)

[StarPro20Q3] (只問Q1答「有」者，基數=133) 

請問你或你嘅先生/太太(如有)現時有冇持有BNO？

Std. 
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Median Mode
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N

[StarPro20Q1] 請問你現時有冇打算移民離開香港？

[StarPro20Q2] (只問Q1答「有」者，基數=133) 

咁你預計幾時可以實行？(如有需要，訪問員可讀出範圍選項)

Mean

Sampling error 

(SEM*2)

加權調整: 

原始數據已經按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」作出調整。全港人口年齡及性
別分佈統計數字來自《二零一九年年中人口數字》，而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分
統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》（2019年版）。

Valid

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

1 係 24 29% 29%

2 唔係 36 44% 44%

8888 唔知/難講/未決定 22 27% 27%

Total 82 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 倫敦London 6 23% 26%

7 曼徹斯特Manchester 3 13% 15%

4 利物浦Liverpool 2 8% 10%

2 伯明罕Birmingham 1 6% 7%

10 萊斯特Leicester <1 2% 2%

8881 其他：(雷丁Reading) <1 2% 2%

8888 唔知/難講/未決定 8 34% 39%

Total 21 88% 100%

Missing -99 拒答 3 12%

24 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 買樓 12 50% 50%

2 租樓 10 41% 41%

3 暫時租最終會買 1 5% 5%

8888 唔知/難講/未決定 1 4% 4%

Total 24 100% 100%

被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent Frequency Percent Valid Percent

男 315 48% 48% 306 47% 47%

女 335 52% 52% 344 53% 53%

Total 650 100% 100% 650 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent Frequency Percent Valid Percent

18 - 29歲 102 16% 16% 101 16% 16%

30 - 39歲 73 11% 12% 104 16% 16%

40 - 49歲 93 14% 15% 109 17% 17%

50 - 59歲 100 15% 16% 124 19% 20%

60 - 69歲 142 22% 23% 104 16% 17%

70 歲或以上 121 19% 19% 90 14% 14%

Total 631 97% 100% 631 97% 100%

Missing -99 拒答 19 3% 19 3%

650 100% 650 100%Total

[StarPro20Q4] (只問Q3答「有」者，基數=82) 咁你係咪計劃移民去英國？

[StarPro20Q4a] (只問Q4答「係」者，基數=24) 喺英國嘅城市當中，邊個城市係你嘅首選？

[StarPro20Q4b]  (只問Q4答「係」者，基數=24) 咁你打算喺當地買樓定租樓？

加權樣本

年齡

原始樣本

性別

原始樣本 加權樣本

Valid

Valid

Valid
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Frequency Percent Valid Percent Frequency Percent Valid Percent

小學或以下 85 13% 13% 122 19% 19%

中學 274 42% 42% 301 46% 47%

大專或以上 286 44% 44% 222 34% 34%

Total 645 99% 100% 645 99% 100%

Missing -99 拒答 5 1% 5 1%

650 100% 650 100%

Frequency Percent Valid Percent Frequency Percent Valid Percent

行政及專業人員 126 19% 20% 127 20% 20%

文職及服務人員 128 20% 20% 164 25% 26%

勞動工人 40 6% 6% 67 10% 10%

學生 32 5% 5% 29 4% 5%

料理家務者 78 12% 12% 68 11% 11%

其他 (退休人士/待業/非在職) 238 37% 37% 186 29% 29%

Total 642 99% 100% 642 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1% 8 1%

650 100% 650 100%

教育程度

原始樣本 加權樣本

Total
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原始樣本 加權樣本
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